

# 意大利主权债务评级被下调

## 欧债风险加剧

据新华社纽约9月19日电 国际评级机构标准普尔公司19日下调意大利主权债务评级。

标普在当天发布的声明中说,将意大利长期主权债务评级下调一级,从A+降至A,前景展望为负面。标普认为,意大利经济增长乏力,而议会内部的意见分歧将限制政府应对国内外经济挑战的能力。

声明说:“在我们看来,意大利全国改革方案中的措施和实施时间表对改善其经济状况的作用可能十分有限。尤其鉴于当前意大利面临融资环境收紧,而政府也正在实施财政紧缩计划。”

国际货币基金组织(IMF)当天警告说,如果希腊不加速私有化进程,希腊可能难逃债务违约命运。而欧盟、IMF和欧洲央行官员原定19日下午与希腊财政部长埃万耶洛斯·韦尼泽洛斯举行

会议,评定希腊政府财政紧缩措施的实施状况,讨论新一轮救助方案中第六笔援助贷款发放事宜,但会议因推迟至当天傍晚。受此影响,欧美主要股市全面下跌。分析人士认为,在希腊深陷债务泥潭之际,标普此举将加剧市场对欧洲债务危机蔓延的担忧情绪,加剧市场动荡。

另外一家评级公司穆迪投资者服务公司16日表示,会约用1个月的时间重新评估,以决定是否下调意大利评级。目前,穆迪对意大利长期主权债务评级为Aa2,前景展望为负面。惠誉对意大利的长期主权信用评级为AA-

在希腊债务危机愈演愈烈之际,意大利评级下调对欧洲来说无疑是雪上加霜。由于意大利债务总额超过了希腊、西班牙、葡萄牙和爱尔兰四国之和,因此被视为是“大到救不了”的国家。



这是2011年1月6日在意大利首都罗马市中心商业街拍摄的购物人流。新华社发

### 意总理: 降级并非基于事实

据新华社罗马9月20日电 意大利总理贝卢斯科尼20日对国际评级机构标准普尔公司下调本国主权债务评级作出回应,称标普的决定是受到媒体的影响,并未从事实角度作出评估。

意大利总理当天发布的一份声明说,意大利政府能够在议会中获得信任,体现了政府在议会中依然拥有稳定的优势地位。标普似乎听信了媒体的报道,而不是通过事实作出评估,标普的评估受到政治因素影响。

声明强调,意大利已经出台干预措施,旨在2013年实现预算平衡,政府正在筹划促进经济增长的措施,这些措施的成果将在中短期内显现。

### 奥巴马推出减赤新方案

据新华社华盛顿9月19日电 美国总统奥巴马19日宣布了新的赤字削减方案,其中包括在未来10年增加1.5万亿美元税收、削减国防开支、改革社会保障体系等。

奥巴马当天在白宫发表讲话时呼吁国会两党承担起责任,以解决美国的债务挑战。他说:“这将是(美国)历史上最大规模的开支削减,每个人都必须付出‘公平份额’的代价,包括富人和大公司。”

根据白宫公布的数据,奥巴马的新方案将会削减大约4.4万亿美元的赤字。除了增税1.5万亿美元,该方案还包括1.2万亿美元的无条件开支削减,以及通过从阿富汗撤军和转变在伊拉克的任务来削减1.1万亿美元开支。

同时,该方案还提出在包括医疗保险在内的社会福利项目方面削减5800亿美元。不过,奥巴马强调,虽然将改革社会保障体系,但不会抛弃根本的基础制度。

然而,由于共和党人一直反对采取类似于增税的方法来削减赤字,奥巴马的减赤新方案被认为可能无法在美国国会获得通过。

### 卡扎菲现身利比亚南部

#### 其子死守重镇

据新华社电 埃及媒体20日报道,穆阿迈尔·卡扎菲前几天在利比亚南部城市塞卜哈现身。

塞卜哈位于首都的黎波里以南大约750公里。埃及《中东日报》援引一名目击者的话报道,卡扎菲居住在塞卜哈。

另外,利比亚当局“全国过渡委员会”高级官员阿卜杜拉·肯希尔19日说,当局部队与效忠穆阿迈尔·卡扎菲的部队在拜尼沃利德展开激战,有人在城中看到卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰。同一天,卡扎菲发言人穆萨·易卜拉欣告诉总部设在叙利亚的“舆论”电视台,效忠卡扎菲的部队扣押数名英国和法国雇佣兵。

卡扎菲发言人易卜拉欣19日告诉位于叙利亚的“舆论”电视台,17名雇佣兵当天遭效忠卡扎菲的部队逮捕,他们大多来自法国,还有两人来自英国、一人来自卡塔尔、一人来自某个亚洲国家。

法国外交部长阿兰·朱佩在美国纽约告诉媒体记者,利比亚境内没有法国雇佣兵。

### 阿富汗前总统遇袭身亡

新华社喀布尔9月20日电 阿富汗高级和平委员会主席、前总统布尔汉丁·拉巴尼当地时间20日晚遭遇炸弹袭击身亡。

阿富汗当地TOLO电视台报道说,爆炸发生在拉巴尼的住所,拉巴尼遇难,伤者中包括高级和平委员会成员斯塔尼克扎伊。

喀布尔警方发言人当天证实拉巴尼遇袭身亡,另有多人受伤。目前尚无任何组织或个人宣称制造了袭击事件。

### 韩朝无核化会谈今日举行

据新华社首尔9月20日电 韩国外交通商部半岛和平交涉本部长、六方会谈代表团团长魏圣洛20日上午启程前往北京,并将于21日在北京与朝鲜外务省副相、六方会谈代表团团长李勇浩举行韩朝第二次无核化会谈。

# 印度地震死亡人数升至58人

## 我国西藏亚东近1.4万人受灾



### 为逝者祈福

据新华社西藏亚东9月20日电 记者从西藏亚东县抗震救灾指挥部获悉,印度锡金邦18日晚发生的6.8级地震目前已造成亚东县2961户民房不同程度损毁,13793人受灾。

亚东县委书记纪晓鹏介绍,据初步统计,2961户不同程度损毁的民房中,10%的房屋倒塌,70%成为严重危房,另有20%受损较轻。

据印度当地媒体20日报道,18日印度东北部锡金邦发生的地震至今已造成58人死亡、几百人受伤。

9月20日,西藏亚东县嘎林岗村民点燃酥油灯,为在地震中遇难的次仁央金和次仁卓嘎两位老人祈福。

印度锡金邦9月18日晚发生的地震,致我国西藏亚东县嘎林岗村78岁的次仁卓嘎和75岁的次仁央金老人不幸遇难。

新华社发

### 阿巴斯说23日递交入联申请

#### 中方表示支持巴勒斯坦

据新华社北京9月20日电 外交部发言人洪磊20日表示,对于巴勒斯坦将独立建国问题提交联合国,中方表示理解、尊重并将予以支持。

洪磊在例行记者会上说,中方一贯支持巴勒斯坦和阿拉伯人民争取恢复民族合法权利的正义事业,认为独立建国是巴勒斯坦人民不可剥夺的合法权利,是实现巴勒斯坦、以色列两个国家和平共处的基础和前提,有利于中东地区的长治久安。

洪磊说,对于巴方将独立建国问题提交联合国,中方表示理解、尊重,并将予以支持。同时,国际社会也应加大劝和促谈努力,争取巴以早日重开谈判。

联合国秘书长发言人内西尔基19日说,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯当天表示,将于9月23日向联合国秘书长潘基文正式递交成为联合国会员国的申请。

潘基文表示,在收到巴勒斯坦方面的申请后,他将履行《联合国宪章》赋予的职责,向安理会转交巴方的申请。

喜迎国庆节、重阳节  
**巩义旅游精彩纷呈等你来**  
 巩义旅游咨询服务热线: 0371-64351361

国家AAA级景区 河南省风景名胜区  
**浮戏山景区“十一”黄金周、重阳节优惠大酬宾**

浮戏山雪花洞风景名胜区位于郑州市西南58公里处的巩义市新中镇,是我国闻名的“九州之险”、“九寨之一”,国防科工委称之为“天下第一城堡群”。

为答谢广大游客对浮戏山雪花洞景区的厚爱,在双节来临之际景区推出以下优惠措施:

1. 百名“国庆”免费游: 国庆节当天,凡名为“国庆”或十月一日出生的游客凭身份证可免费景区门票参观。
2. “欢乐双节家庭游”: 双节期间凡父母携子女游览景区,子女身高不足1.4米者,可免费景区门票。
3. 重阳节当天60岁以上的老人凭身份证免费景区门票。
4. 其它优惠措施按国家相关规定执行。

沿310国道在巩义境内口头车站(新中路口)向南3公里即到;  
 (或在口头车站乘康百万庄园至浮戏山雪花洞旅游公交)

服务热线: 0371-64184187

康百万庄园国庆节、重阳节活动及优惠

国家AAA级景区 全国重点文物保护单位

◆1. 十月一日至十月七日,康百万庄园将举办康百万庄园第二届民俗文化节。  
 ◆2. 十月一日当天出生或者名字叫“国庆”的游客,凭身份证游览康百万庄园可享受半价优惠。  
 ◆3. 十月五日重阳节,凡年满60周岁的老人凭身份证可免费游览康百万庄园。

(自驾车) 连霍高速巩义站出站口下站南河渡大桥S314(向南)景区  
 (乘火车) 巩义火车站下站乘2路公交车至孝义影剧院换乘8路公交车直达景区  
 巩义市内8路公交车、浮戏山雪花洞至康百万庄园的旅游公交均可直达

服务热线: 0371-64322766 0371-64326777

国家AAA级景区 “华夏作寺之始”  
**青龙山慈云寺景区**

“十一”活动

长假期间,青龙山慈云寺景区将举办“礼佛祈平安”活动。重阳节,携朋友或家人一起出行的五人以上(含五人)其中一人可享受门票半价优惠。对1949年出生的游客凭身份证免费;10月1日出生的游客凭身份证半价。

310国道巩义大峪沟镇钟岭车站慈云寺  
 服务热线: 0371-64067333

国家AAA级景区 全国农业旅游示范点  
**竹林景区**

秋日赏红叶,最美长寿山。五龙仙潭五瀑瀑布相连,天然龙龟福活灵活现。国庆万人登山比赛,重阳万人祈福大会,千叟万寿齐聚,探寻长寿秘诀。扑克双升、摄影书画各项比赛火热进行中,既玩又能得奖,邀您共同参与。

长寿山网站  
<http://www.xqhd.net/changshoushan/index.asp>  
 长寿山郑州票务代理热线: 0371-63910016;  
 400-000-4511  
 旅游热线: 0371-64461789

全国重点文物保护单位 国家AAA级景区  
**石窟寺**

“十一”黄金周、重阳节活动及优惠

1. “十一”期间10月1日出生名叫“国庆”的游客持有效证件可免费游览景区、游客凭门票可免费品尝南河渡特产石榴。免年出生的游客,持有效证件门票半价优惠,游客购买门票尾号带10的数字均送精美礼品一份。节日期间,景区组织优秀讲解员每两小时为散客免费讲解一次,并提供免费茶水等人性化服务,让游客玩得尽心、玩得开心!
2. 重阳节当天,60岁以上老年人持有效证件可免费参观,并免费品尝南河渡特产石榴。
3. 重阳节当天中午十二点以前,凡来参观的老年游客(60岁以上)均可到钟楼上参与祈福撞钟活动,许下对亲朋好友的祝福之情。

咨询电话: 0371-64157150

杨桐树第二届金秋柿采摘节  
 金秋国庆,六十八元专车到杨桐树摘柿子去!  
 国家AAA级景区 红色旅游胜地

寻找郑州周边最近醉美的斑斓秋色,品尝亲手采摘最甜最香的生态金柿,醉美杨桐树,欢乐乡村游。金秋十月摘柿子,全家老少悠悠。杨桐树第二届金柿采摘节10月1日将隆重开幕,盛情邀请广大市民共品金柿盛宴!68元爱心直通车带您轻松开启金色旅程!

咨询热线: 0371-67669900 0371-67665511  
 行车路线: 中原西路康泰路右转310国道巩义米河镇杨桐树